



PLNÁ MOC K NEPRIAMEMU ZASTÚPENIU V COLNOM PROCESE

Klient:

(ďalej len ako „Klient“)

TÝMTO UDEĽUJE PLNÚ MOC SPOLOČNOSTI

Zásilkovňa s.r.o.

so sídlom Lihovarská 1060/12, Praha 9 -Libeň, PSČ 190 00,

IČ: 28408306, EORI/DIČ: CZ28408306,

zapísaná pod so spisovou značkou C 139387 do obchodného registra vedeného Mestským súdom v Prahe

(ďalej len ako „Zásilkovňa“),

aby ju zastupovala v colnom procese o prepustení deklarovaného tovaru do požadovaného colného režimu v súlade s úst. Článku 18 odst. 1 Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č.952/2013 z dňa 9. októbra 2013, ktorý sa stanoví v colnom kódexe Únie, v platnom znení (ďalej len „**colný kódex**“) a k zastupovaniu v súvisiacom daňovom a správnom konaní. Klient splnomocňuje Zásilkovňa k nepriamemu zastúpeniu, tzn. K jednaniu Zásilkovňa vlastným menom a v prospech Klienta konať vo veci colného odbavenia zásielok, a to najmä podpisovať všetky colné prehlásenia, preberať rozhodnutia v colnom konaní a platobné výmery, podávať opravené prostriedky, vzdávať sa práv na podanie opravných prostriedkov, podpisovať a preberať protokoly o ústnom prehlásení a protokoly o podanom vysvetlení, a to vo všetkých prípadoch, keď tovar k colnému konaniu prepravuje Zásilkovňa. Zásilkovňa je ďalej oprávnená svojim menom a v prospech Klienta prijímať všetky platby a vydávať o ich prevzatí colným orgánom potvrdenie a prijímať osvedčenie a vydávať colným orgánom potvrdenie o prevzatí týchto potvrdení. Zásilkovňa je oprávnená svojim menom v prospech Klienta činiť ďalšie rokovania, ktoré colné orgány v colnom konaní vyžadujú. Klient udeľuje Zásilkovni plnú moc aj ku správnomu a daňovému konaniu v prípadoch konania opráv a zmien na už prerokovaných colných vyhláseniach a v rámci kontrol po prepustení tovaru. Zásilkovňa je oprávnená vyššie udelené činnosti vykonávať prostredníctvom svojich zamestnancov.

Klient je povinný riadiť sa platnými predpismi týkajúcimi sa dovozu, vývozu a tranzitu tovaru a nakladať s tovarom v súlade s podmienkami režimu, do ktorého bol tovar prepustený. Klient je povinný na výzvu Zásilkovne uhradiť všetky poplatky (clo, daň z pridanej hodnoty a ďalšie), ktoré colný úrad predpisuje Zásilkovni k úhrade v súvislosti



Zásilkovňa

so zásielkami Klienta, vrátane poplatkov (clo, daň z pridanej hodnoty a ďalšie), ktoré colný úrad dodatočne domeria v súvislosti so zásielkami Klienta. Ďalej sa Klient zaväzuje uhradiť Zásilkovni všetky penále, pokuty a iné plnenia, ktoré Zásilkovna v súvislosti s colným vybavením zásielok Klienta vynaložila a ktoré neboli spôsobené porušením povinností na strane Zásilkovne, najmä keď tieto vznikli pre to, že Zásilkovna pri colnom odbavení zásielok vychádzala z podkladov predložených Klientom, príp. predložených inými osobami (hlav. predávajúcim, odosielateľom či prijímateľom tovaru) za účelom preclenia zásielky. Klient sa ďalej zaväzuje uhradiť odplatu za činnosť Zásilkovne podľa prílohy VOP platného kompletného cenníka služieb uvedeného na webových stránkach Zásilkovne.

Klient koná nesporným spôsobom, že sa oboznámil so Všeobecnými obchodnými podmienkami pre colné konanie (ďalej len ako „VOP“) uvedenými na internetovom portály www.zasielkovna.cz, pričom zmluvný vzťah medzi Klientom a Zásilkovnou sa riadi touto plnou mocou a VOP.

V Dňa

Podpis klienta